



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Брянской области вынесен приговор за невыплату заработной платы

Расследование уголовных дел о невыплате заработной платы является одним из приоритетных направлений работы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшей исполняющей обязанности генерального директора открытого акционерного общества «Кварцит» Светланы Ковтуненко. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием и судом установлено, что с 1 сентября 2008 года С.Ковтуненко не выплачивала заработную плату более 500 работникам предприятия, не смотря на наличие денежных средств. Таким образом, образовалась задолженность по зарплате на общую сумму более 11 млн. рублей.

Суд признал Светлану Ковтуненко виновной в инкриминируемом деянии и назначил наказание в виде штрафа.

10 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/714792>